
Open MČR Coachball

Napsal uživatel Mirka a Pavel Fiedlerovi

O víkendu 7. a 8. Října 2017 se uskutečnilo Open Mistrovství České republiky v Coachballu
hráčů do 11 let. Přihlášených 15 týmů z celé republiky bylo rozděleno do 4 skupin, které své
zápasy odehrály na hřištích týmů Beavers Chomutov a Painbusters Most.

  

      

Tým SK Klackaři Kostelec nad Orlicí byl ve skupině s Radotínský SK, Piranhas Beroun a Žraloci
Ledenice. K prvnímu zápasu jsme nastoupily v sobotu ráno proti Radotínskému SK. Naši hráči
se neznámého soupeře nezalekli a vyhráli 9:0. Hned poté jsme na stejném hřišti vyzvali
Piranhas Beroun a i v tomto utkání jsme zvítězili 10:4. Po krátkém obědě jsme na hřišti
Chomutov A nastoupili proti Žralokům z Ledenic. Naši hráči zbytečnými chybami v obraně a
nedůraznou hrou na pálce utkání prohráli 5:11. Ve skupině B jsme tak skončili na 2. místě a do
dalších bojů jsme nastoupili proti vítězi skupiny D, jež byl tým Hrochů Havlíčkův Brod. Ani v
tomto zápase jsme nenavázali na dobrou hru z ranních zápasů a prohráli 3:5. Posledním
sobotním soupeřem nám byl tým SK Joudrs Praha. Opět jsme utkání díky zbytečným chybám a
nedůraznou hrou na pálce prohráli 2:12. Naše výsledky nám nedávaly velké šance na dobré
umístění. Rozhodovat se však mělo v neděli.
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Přesto, že téměř celou sobotní noc opět pršelo, byla hřiště v neděli ráno skvěle připravena. Na
hřišti A jsme tak mohly nastoupit proti domácím Beavers Chomutov. Našim hráčům se od
samého začátku dařilo v útoku i v obraně a podařilo se soupeři oplatit porážku z finále
mezidivizního turnaje – vyhráli jsme 4:5. Tento výsledek nás vyhoupnul na 3. místo
semifinálové tabulky a možnost hrát o celkové 5. – 6. místo. O toto umístění jsme vyzvaly tým
Tempo Praha. I v tomto utkání naši hráči předvedli skvělou hru v obraně a ještě lepší v útoku.
Zdeněk Sýkora svým prvním (a posledním) homerunem v kategorii coachball při obsazených
plných metách získal pro náš tým další 4 body, což si troufám říci rozhodlo o výsledku.
Výsledek 14:4 znamenal pro náš tým konečné umístění na Open MČR Coachball hráčů do 11
let na 5. místě.

  

Tímto turnajem sezóna pro hráče coachballu hráčů do 11 let skončila. Náš tým zvítězil ve své
divizi, na mezidivizním turnaji obsadil 2. místo a na MČR 5. místo. Zároveň se tímto turnajem s
touto kategorií rozloučili 4 hráči, kteří již v příští sezóně budou nastupovat v kategorii žáků, kteří
se probojovali do extraligy. Přejeme jim mnoho úspěchů v další softballové kariéře a těšíme se
na příchod nových hráčů z kategorie U9 Teeball, kteří posílí naše řady.

  

Závěrem bych chtěla poděkovat za podporu rodičům, kteří během celé sezóny doprovázeli své
děti na turnaje, fandili a poskytovali jim tak oporu, kterou potřebují. Poděkování patří i
nadhazovačům našeho týmu Františkovi Mazánkovi a Michalovi Hartmanovi, protože bez nich
bychom takových výsledků také nedosáhli. Díky všem!

  

Po krátkém odpočinku začne zimní příprava a spřádání plánů do příští sezóny. Snad i v ní
budeme dosahovat dobrých výsledků. 
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